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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i WE (GBS
s
= 1 56, 783, 684
T
= 1 9,995, 835
I L
FET X
= 1 545, 999
I +H
m3 470 531.8 249, 946
TRV IE AR +w Cast- EREY +ET) 470m3
= 1 237, 961
B 470m3
= 1 58, 092
I L
HHRTX
= 1 57, 184
I +H
m3 40 531.8 21, 272
b S TE b Cash ERIRY L&) 40m3
= 1 30, 968
B 40m3
= 1 4,944
I L
HERL LXK
= 1 2,314, 117
I +H
m3 1, 500 531.8 797, 700
T RS IE AR +w Cast- EREY +ET) 1, 490m3
= 1 1,331,017
B 1, 500m3
= 1 185, 400
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BEREE T
(B EHER) R LXK
= 1 1, 641, 100
AR 1
m3 360 810.5 291, 780
b S TE b Cash ERIRY L&) 400m3
B~ B
= 1 428, 800
ERZps 360m3
= 1 920, 520
BEREE T
CREHE) AR L
= 1 133, 185
AR 1
m3 30 810.5 24, 315
b S TE b Cash ERIRY L&) 30m3
B~ B
= 1 32, 160
ERZps 30m3
= 1 76,710
BEREE T
(B EER) BEh1 T X
= 1 5, 304, 250
AR 1
m3 1,100 810.5 891, 550
b TE b Cash ERIRY L&) 1, 280m3
B~ B
= 1 1, 600, 000
ERZps 1, 100m3
= 1 2,812, 700
LR
= 1 36, 954, 698
TAT7 V%S T
FET X
= 1 2, 166, 480
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g i (HRiE ) RC-40 t=15cm
m2 720 1,139 820, 080
g (FBEH) @FF BRI ETAI7TVMNES Y (13) t
=4cm
m2 720 1,870 1, 346, 400
TAT7 V%S T
EHHTX
= 1 186, 558
g i (HRiE0) RC-40 t=15cm
m2 62 1,139 70, 618
g (FBEH) @FF BRI ETAI7TVMNES Y (13) t
=4cm
m2 62 1,870 115, 940
TAT7 V%S T
HERL LXK
= 1 6,920, 700
g i (a8 0) RC-40 t=15cm
m2 2, 300 1,139 2,619, 700
g (FBEH) @FF BRI ETAI7TVMHES Y (13) t
=4cm
m2 2, 300 1,870 4, 301, 000
T T
FHT T [X
= 1 24, 230, 915
Sl AR A (20t 1) SHEERR O A TH (7277 VM IRt =
15cm, FT#AE t <40cm)
m2 3, 240 585. 1 1,895, 724
T T G- ERRY LET) 650m3
B~ &
= 1 464, 555
B 650m3
= 1 80, 340
A TAT 7V bk 324m3
= 1 788, 292
ALy 7770 b (B I
m3 324 2,711 878, 364
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b M-40 t=20cm
m2 3, 240 1, 554 5, 034, 960
HE QP AEMBIET AT 7V MEA Y (20) t
=5cm
m2 3, 240 2,102 6, 810, 480
FE ORI 277V MEA M (F20FH) i
B t=bcm
m2 3, 240 2, 555 8, 278, 200
T X T
EHHTX
= 1 3, 450, 045
Sl AR A (208t 1) SHEERR O A TH (7277 WM IR L =
15cm, FT#AE t <40cm)
m2 457 585. 1 267, 390
b S TE D CEUL EHRY HET) 90m3
B~ &
= 1 96, 480
B 90m3
= 1 11,124
A TAT 7V bk 46m3
= 1 111,918
LGy 7770 b (B I
m3 46 2,711 124, 706
b M-40 t=20cm
m2 457 1, 554 710, 178
HE QP AEMBIET AT 7V MHEA Y (20) t
=5cm
m2 457 2,102 960, 614
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
B t=bcm
m2 457 2, 555 1, 167, 635
X R T
= 1 84, 561
X R T
FHT T X
= 1 65, 156
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A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T §he/ub7)-)
m 140 183 25, 620
A AV AR A AV KR SEAR 15em IR
m 280 141. 2 39, 536
X R T
HHRTX
= 1 19, 405
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T §heoub7)-)
m 42 183 7, 686
A AV AR A AV KR SEAR 15em IR
m 83 141. 2 11,719
WEmRE T
= 1 1, 328, 590
M EUE L T
FIT T X
= 1 150, 768
S IR A TAT7 W MEZERR ¢ <15cm
m2 720 209. 4 150, 768
M EUE L 1T
HHRTX
= 1 12,982
ST IR A TAT7 W MEZERR ¢ <15cm
m2 62 209. 4 12,982
M EUE L 1T
HERL LXK
= 1 481, 620
ST IR A TAT7 W MEZERR ¢ <15cm
m2 2, 300 209. 4 481, 620
TEHRALER T
FIT X
= 1 149, 176
A TAT 7V bk 29m3
= 1 70, 557
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LGy TA77 bk (BRI
m3 29 2,711 78,619
TEHRALER T
HHRTX
= 1 10, 288
Egtikiiig TAT 7V bk 2m3
= 1 4, 866
LGy TAT7 b (BRI
m3 2 2,711 5, 422
TEHRALER T
HERL LXK
= 1 523, 756
e TAT 7V bk 92m3
= 1 274, 344
LGy TAT7 bk (BRI
m3 92 2,711 249, 412
[fTan
= 1 8, 420, 000
RImE T
FIT T X
= 1 4, 150, 000
AR B 50\ H
= 1 910, 000
AR B 200 A A
= 1 3, 240, 000
RImE T
HHRTX
= 1 830, 000
ZRFE AR B N
= 1 182, 000
AR B UNE|
= 1 648, 000

-6 - E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
HERL LXK
= 1 3, 440, 000
223 e L 100 AT
= 1 1, 820, 000
ZRFE AR B 100AH
= 1 1, 620, 000
B T HE
= 1 56, 783, 684
BTl E:
= 1 9,127,976
B ST ¢
= 1 666, 104
Htre m
= 1 56, 534
BB FEART -IMERE
= 1 56, 534
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 609, 570
MR R (B L)
= 1 8,461, 872
Wi
= 1 65, 911, 660
BTk X=giiv oy
= 1 22, 558, 905
R 5]
= 1 88, 470, 565
— e
= 1 15, 329, 435
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Tk
= 1 103, 800, 000
THE B 2 %8
= 1 10, 380, 000
TG
= 1 114, 180, 000
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